

बोधराज सीकरी की अगुवाई में 2 धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस की हुई शुरुआत



दैनिक जागरण

धर्मार्थ चिकित्सालय और एंबुलेंस की सेवा शुरू

श्री. गुरुग्राम: पंजाबी बिरादरी महासंगठन की ओर से रविवार को डेरावाल भवन में धर्मार्थ चिकित्सालय का शुभारंभ किया गया। शुभारंभ सीएमओ डा. विरेंद्र यादव ने किया। उन्होंने सामाजिक कार्यकर्ता दिनेश नागपाल द्वारा अपने पिता स्व. ज्ञानचंद नागपाल की याद में दी गई एंबुलेंस की सेवा का भी शुभारंभ किया। डा. विरेंद्र यादव ने धर्मार्थ कार्यों पर जोर देने के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन की प्रशंसा की। महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि धर्मार्थ चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस मौके पर गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष नरेंद्र यादव, संरक्षक दिनेश नागपाल, बिशान दास चुटानी, डा. परमेश्वर अरोड़ा, उद्यमी रमेश जुनेजा, पूर्व सीनियर डिप्टी मेयर यशपाल बत्रा, पूर्व पार्षद सीमा पाहूजा, कपिल दुला, गिरिराज धोंगड़ा, प्रमोद सलूजा, नीलम पाल, अनु बवेजा, इंदू नागपाल, बीएल नागपाल, प्रमोद यादव, एसआर बवेजा, धर्मेन्द्र आदि मौजूद थे।

दैनिक ट्रिब्यून 337th ANNA

बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं देने में पंजाबी बिरादरी महासंगठन की विशेष भूमिका : सीकरी

गुरुग्राम, 17 अप्रैल (निस)

पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा पूर्व मंत्री चौधरी धर्मवीर गाबा की याद में डेरावाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरि जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष एवं भाजपा नेता बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। सीकरी के अनुसार अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरि जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा (पूर्व मंत्री) की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. वीरेंद्र यादव, मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टॉपिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के. दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान



गुरुग्राम में सोमवार को भाजपा नेता और पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी धर्मार्थ चिकित्सालय एवं डिस्पेंसरी के उद्घाटन अवसर पर आयोजित सभा को संबोधित करते हुए। -विवेक बंसल

नरेंद्र यादव, शोभायमान रहे। इसके अतिरिक्त उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनुज गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कथूरिया मंच संचालन, महामंत्री राम लाल ग़ोवर, सैटलर कैंवर भान वधवा, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रह्म दत्त कथूरिया, स्वर्गीय धर्मवीर गाबा की पुत्री अंजुला, गिरिराज ढींगड़ा, सुरेंद्र खुल्लर, प्रमोद सलूजा, मंच पर थे।

पंजाब कैसरी

बोधराज सीकरी की अगुवाई में 2 धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस की हुई शुरुआत

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब कैसरी)
: सामाजिक संस्था पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा विजय पार्क-प्रताप नगर स्थित डेरावाल भवन में प्रदेश के पूर्वमंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा एवं बसई रोड स्थित श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी महाराजकुटिया मंदिर में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एंबुलेंस का उद्घाटन समारोह का आयोजन किया गया, जिसका शुभारंभ सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधाना व हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि यह नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। उन्होंने घोषणा की कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन



के लोगों ने घर-घर जाकर 14 हजार सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने कहा कि बाक़ी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। बोधराज सीकरी ने कहा कि अपने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से

पहली डिस्पेंसरी और पूर्वमंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। कार्यक्रम के दौरान पूर्वमंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा निजी सचिव रहे विशन दास चुटानी की ओर से प्रस्ताव रखा गया कि चौधरी धर्मवीर गाबा के नाम पर सिद्धेश्वर चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए।



दैनिक भास्कर



गुरुग्राम को मिली निशुल्क एंबुलेंस सेवा



टेटावाल भवन, प्रताप नगर और गंगा गिरी कुटिया मंदिर के सौजन्य से हुआ दो धर्मार्थ चिकित्सालय एवं दिनेश नागपाल द्वारा अपने स्वर्गीय पिता की स्मृति में दान में दी गई एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह

14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी विटादटी महा संगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमर्पित

भास्कर समाचार सेवा

गुरुग्राम। साहस्र सिटी गुरुग्राम के लोगों को एक और निशुल्क एंबुलेंस सेवा की सौगात मिल गई है।

पंजाबी विटादटी महासंगठन (ट.जि.) द्वारा टेटावाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर, गुरुग्राम (स्व. चौ. धर्मवीर गावा - पूर्व मंत्री की स्मृति में) एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रास्ताविक सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया। इस अवसर पर पंजाबी विटादटी महा संगठन के मुखिया चोधराज झीकटी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने घोषणा कही कि सदस्यता अभियान के तहत घट-घट मुहिम से पंजाबी विटादटी महासंगठन के लोगों ने घट-घट जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 विटादटी को चोधराज झीकटी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि विटादटी को कैसे संगठित करना चाहिए। झीकटी के अनुसार अपने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. चौधरी धर्मवीर गावा (पूर्व मंत्री) की स्मृति में टेटावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है।



गुरुग्राम वासियों को मिली एक और निशुल्क एंबुलेंस सेवा

दो धर्मार्थ चिकित्सालय एवं दिनेश नागपाल द्वारा अपने स्वर्गीय पिता की स्मृति में दान में दी गई एम्बुलेंस



भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन (रजि.) द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर, गुरुग्राम (स्व. चौ. धर्मवीर गांधी - पूर्व मंत्री की स्मृति में) एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में वर्नाच चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया। इस अवसर पर बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा।

इस दौरान उन्होंने घोषणा करी कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। कार्यक्रम के दौरान गांधी के पुराने मित्र बिशन दास चुटानी की ओर से प्रस्ताव आया कि चौधरी धर्मवीर गांधी के नाम पर सिडेश्वर चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आश्वासन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। इसके अलावा अंबेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में शाम को एलोपैथिक डिस्पेंसरी शीघ्रप्रतिशोध बिरादरी की ओर से शुरू होगी जिसका संचालन डॉक्टर बीना अरोड़ा करेंगी। इसके साथ ही ज्योति पार्क में मेन रोड पर राज कुमार कथूरिया

● बोधराज सीकरी की अगुवाई में डेरावाल भवन, प्रताप नगर और गंगा गिरी कुटिया मंदिर के सौजन्य से प्रारम्भ हुई सेवा

उप प्रधान पंजाबी बिरादरी महासंगठन और चार एसोसिएशन की ओर से होम्योपैथी डिस्पेंसरी के लिए जगह मुहैया करवाएंगे और वहीं बिरादरी नई डिस्पेंसरी शीघ्र शुरू करेंगी। इसका संचालन राज कुमार कथूरिया करेंगे।

पंजाबी बिरादरी की एकता उस समय नजर आगे जब देखा गया की प्रथम बार पंजाबी नेता एक साथ एक प्रोग्राम में एकत्र हुए जैसे बोध राज सीकरी, यशपाल बत्रा, सीमा पाहूजा, कपिल दुआ, डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा, धर्मेन्द्र बजाज, गिरिराज दौंगड़ा, प्रमोद सलुजा, आदि। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी गुरुग्राम डॉक्टर वीरेंद्र यादव, मेनकाहॉट फर्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टॉफिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के. दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान नरेंद्र यादव, शोभावमान रहे। इसके अतिरिक्त उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अंजुज गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कथूरिया मंच संचालन, महामंत्री राम लाल श्रोवर, सैटलर कैबल भान कवच, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रह्म दत्त कथूरिया, स्वर्गीय धर्मवीर गांधी जी की सुपुत्री अंजुला, गिरिराज दौंगड़ा, सुरेंद्र खुल्लर, प्रमोद सलुजा, मंच पर थे।

मुफ्त में, फोटो भेजना नाम के डॉ. भेजना एक रा. वे हैं।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अधिभूत

हरियाणा के सभी जिलों, चाण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

बेहतर स्वास्थ्य सेवा मुहैया कराने में पंजाबी बिरादरी महा संगठन देगा योगदान : बोधराज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेला
गुड़गांव, 17 अप्रैल। पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा पूर्व मंत्री नौपरी धर्मवीर गुप्ता की याद में डेयकाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर एवं सी सी 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धार्मिक चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह आयोजित किया गया।

इस अवसर पर पंजाबी बिरादरी महा संगठन के अध्यक्ष एवं भाजपा नेता बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नर्सिंग चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। प्रौद्योगिकी के अत्याधुनिक उपकरणों के उपयोग से

अवसर होकर जब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. नौपरी धर्मवीर गुप्ता (पूर्व मंत्री) की स्मृति में डेयकाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जन्मसमर्पित किया है।

इस दौरान उन्होंने घोषणा की कि सदस्यता अधिपान के तहत पर-पर-पर-पर पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने पर-पर-पर-पर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। कार्यक्रम के दौरान गुप्ता की पुण्य तिथि विना टायर चुटकी की ओर से प्रस्ताव आया कि नौपरी धर्मवीर गुप्ता के नाम पर डिस्पेंसरी चिकित्सालय का नाम पर डिस्पेंसरी चिकित्सालय को एक सड़क का नाम रखा जाए, इस



प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आभारजन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे।

इस अवसर पर घोषणा की गई थी नौपरी धर्मवीर गुप्ता की कोरवी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्च चदन

करेगी और रमेश कुंजरा को कोरवी धर्मवीर फर्माई निर्मित डेयकाल भवन डिस्पेंसरी का खर्च चदन

करेगी। एम्बुलेंस की मटेनेंस और डीजल का खर्च 21000 रु हर मास डॉक्टर परामर्श असेसमेंट करने वाले योगदान और आर्टिफिशियल रिफ्रिजरेटर व समाज सेवी करेगी।

वर्षों 2501/- रु प्रति मास सी.बी. मनसूदा डिस्पेंसरी निर्मित दिये। इसके अलावा अतिरिक्त नगर में नर्सिंग स्कूल में छात्रों को एम्बुलेंस डिस्पेंसरी शौचालय बिरादरी की ओर से शुरू होगी बिस्का संस्थान डॉक्टर बीना असेसमेंट करेगी।

ज्योति पार्क में मेन रोड पर राज कुमार कर्पूरा उप प्रधान पंजाबी बिरादरी महासंगठन और नर एसीएसएन की ओर से होमोपैथी

डिस्पेंसरी के लिए जगह मुहैया करवायेगी और वहाँ बिरादरी नर्स डिस्पेंसरी शौच शुरू करेगी। इसका संस्थान राज कुमार कर्पूरा करेगी। गंगा गिरी कुटिया मंदिर डिस्पेंसरी में इंजनों के रूप में रमेश कुमार व डेयकाल डिस्पेंसरी में इंजनों रवि भन्नेवा और गुप्ता गंधी सेवादात्री रमेश बिरादरी की एकता उप प्रथम नर नरणी जब देखा गया की प्रथम नर पंजाबी नेतृ एक साथ राज सीकरी, राजपाल बजा, लीला फाटुवा, अरिफत दुआ, डॉक्टर परमेश्वर असेसमेंट, धर्मवीर बजा, गिरिजा चौधरी, प्रमोद चतुवाल, आदि।

इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सक अधिकारी गुरुग्राम डॉक्टर

वीरेंद्र चानू, मेनकाईत फर्मा निर्मित डेयकाल के नेचरेल रमेश कुंजरा, सिस्टीमिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के. दत्त, गुरुग्राम होप डेवेलपर्स एसोसिएशन के संस्थापक दिनेश नागरान, प्रधान मंत्री चानू, लीला फाटुवा, प्रथम नर राज चतुवाल, मुख्य चिकित्सक अधिकारी डॉक्टर अजय गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कर्पूरा मंच संस्थान, पंजाबी राम लाल शेर, गैटलर कौशल धन कर्पूरा, डेयकाल बिरादरी के प्रधान रमेश कुंजरा, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रज दत्त कर्पूरा, स्वामी धर्मवीर गुप्ता जी की सुपुत्री अंजुना, गिरिजा चौधरी, सुरेंद्र सुखर, प्रमोद चतुवाल, मंच पर से।

गुड़गांव दुडे

स्वस्थ समाज ही स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण कर सकता है : बोधराज सीकरी

■ 14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी बिरादरी महा संगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमर्पित।

गुड़गांव दुडे, गुरुग्राम



पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क प्रताप नगर में पूर्व मंत्री स्व. धर्मवीर गाबा की स्मृति में एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर, बसई रोड में धर्माथे चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुप्रभा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने बोधराज की सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000

सदस्य बना लिए हैं, यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। सीकरी के अनुसार अपने जनसेवा प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और पूर्व मंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है।

कार्यक्रम के दौरान गाबा के पुराने मित्र विरान दास चुटानी की

ओर से प्रस्ताव आया कि धर्मवीर गाबा के नाम पर सिद्धेश चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आश्वासन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्चा वहन करेंगे और रमेश जुनेजा की कंपनी मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्चा वहन करेंगे। एम्बुलेंस को मेंटेनेंस और ड्राइव का खर्चा 21000 रुपये हर मास डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा जाने-माने योगाचार्य और आयुर्वेद चिकित्सक व समाज सेवी

करेंगे। वहीं 2501 रुपये प्रति माह सोबी मनचंदा डिस्पेंसरी निमित्त देंगे। इसके अलावा अवेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में राम को एलोपैथिक डिस्पेंसरी शीश्र-अतिरिक्त बिरादरी की ओर से शुरू होगी। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर डॉक्टर वीरेंद्र यादव, मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टीमिक कंपनी के प्रबंध

निदेशक पीके दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान नरेंद्र यादव मीजूद रहे। इसके अतिरिक्त उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनुज गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कपूरिया मंच संचालन, महामंत्री राम लाल श्रोवर, सैटर कैवर भान वधवा, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रह्म

दत्त कपूरिया, स्वर्गीय धर्मवीर गाबा जी की सुपुत्री अंजुला, गिरिराज बोंगड़ा, सुरेंद्र खुद्दर, प्रमोद सलुजा, मंच पर थे।

बी.डी पाहुजा, लक्ष्मण पाहुजा, अशोक आर्य, धर्मेन्द्र वजाज, अनिल कुमार, रमेश कालर, रमेश कामर, गजेंद्र गोसाई, किशोरी डुडेजा, संदीप कुमार, दिलीप लूथरा, अशोक आहूजा, कमल सलुजा, नरेश चावला, किशन चावला, अशोक गेप, लेख राज चावला, रवि मनोचा, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, अशोक सीकरी, सतपाल नासा, अश्विनी वर्मा, सुशील दत्त, सुभाष अरोड़ा, रचना वजाज, ज्योत्सना वजाज, शशि वजाज, आशा वजाज, ज्योति वर्मा, डॉक्टर बीना अरोड़ा, जगदीश श्रोवर, डॉक्टर अशोक दिवाकर, भारत भूषण, ओ पी चुटानी, संजय टंडन, राम किशन गांधी, के. के गांधी, चरणजीत अरोड़ा, रावेश आर्य, चौद आहूजा, के डी झाज, सक्रम नागपाल, धर्म सागर, पी.एन.मोंगिया, विजय वर्मा, सोहन लाल गोंगिया, सी.एल. शर्मा, सुभाष श्रोवर एडवोकेट, कमल अरोड़ा, सुरेंद्र बरेजा, जय दयाल कुमार, वासुदेव श्रोवर, श्याम श्रोवर व अन्य लोग उपस्थित रहे।

स्वस्थ समाज ही स्वस्थ राष्ट्र का कर सकता है निर्माण : बोधराज सीकरी

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क प्रताप नगर में पूर्व मंत्री स्व. धर्मवीर गाबा की स्मृति में एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर, बसई रोड में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने घोषणा की कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं, यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। सीकरी के अनुसार अपने जनसेवा प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और पूर्व



गुरुग्राम में स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर, बसई रोड में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस के शुभारंभ अवसर पर बोलते बोधराज सीकरी।

मंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। कार्यक्रम के दौरान गाबा के पुराने मित्र विशन दास चुटानी की ओर से प्रस्ताव आया कि धर्मवीर गाबा के नाम पर सिद्धेश्वर चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आश्वासन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्चा वहन करेगी और रमेश जुनेजा की कंपनी मेनकाईड फार्मा लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्चा वहन करेगी। एम्बुलेंस की मेंटेनेंस और

डीजल का खर्चा 21000 रुपये हर मास डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा जाने-माने योगाचार्य और आयुर्वेद चिकित्सक व समाज सेवी करेंगे। वहीं 2501 रुपये प्रति माह सीबी मनचंदा डिस्पेंसरी निमित्त देंगे। इसके अलावा अंबेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में शाम को एलोपैथिक डिस्पेंसरी शीघ्र-अतिशीघ्र बिरादरी की ओर से शुरू होगी। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर वीरेंद्र यादव, मेनकाईड फार्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टीपिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पीके दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान नरेंद्र यादव मौजूद रहे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

बेहतर स्वास्थ्य सेवा मुहैया कराने में धर्मार्थ चिकित्सालय देगा योगदान क्योंकि स्वस्थ समाज ही स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण कर सकता है : बोधराज सीकरी

- बोधराज सीकरी (प्रधान, पंजाबी बिरादरी महासंगठन) की अमुवाई में डेरावाल भवन, प्रताप नगर और गंगा गिरी कुटिया मंदिर के सौजन्य से हुआ दो धर्मार्थ चिकित्सालय एवं दिनेश नागपाल द्वारा अपने स्वर्गीय पिता की स्मृति में दान में दी गई एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह
- 14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी बिरादरी महासंगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमापित

ह्यूमान इंडिया/ब्यूरो
मुक्तगाम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन (बी.बी.) द्वारा डेरावाल भवन, विजय चर्क, प्रताप नगर, मुक्तगाम (स्व. श्री. धर्मवीर म्हा-पूर्व मंत्री की स्मृति में) एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, मुक्तगाम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारंभ सुप्रभा जर्नल के वरिष्ठ के माध्यम से किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर

अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. श्रीधरी धर्मवीर म्हा (पूर्व मंत्री) की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। कार्यक्रम के दौरान म्हा के पुराने मित्र बिलल दास चूठानी को और से प्रस्ताव दिया कि श्रीधरी धर्मवीर म्हा के नाम पर सिस्टेम्स चौक से न्यू बसरोनी रोड तक चट्टक का काम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने अवकाश दिए कि वे सरकार से प्रार्थना करें। कहा कि कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्च वहन करेगी और रोहत जुड़ेगा की कंपनी मैनेजमेंट चर्कर्स लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्च वहन करेगी। एम्बुलेंस की भेंटियाँ और डॉक्टर परामेस्वर अरोड़ा जाने वाले योगदान और अक्सुंदर चिकित्सक व सहाय सेवी करेंगे। वहाँ 2501/- रु प्रति मास से श्री मन्सवंत डिस्पेंसरी निर्मित रहे। इसके अलावा अंबेडकर नगर में



नेलकंड स्कूल में राम को एलेगैंसिक डिस्पेंसरी सौंपारिस्त्र रोड पर राज कुमार कर्पूच उप

प्रधान पंजाबी बिरादरी महासंगठन और चार एसोसिएशन को और से होम्पेथी डिस्पेंसरी के लिए जगह मुहैया करवाये और वहाँ बिरादरी र्थ डिस्पेंसरी शीघ्र शुरू करेगी। इसका संभालन राज कुमार कर्पूच करेगे। गंगा गिरी कुटिया मंदिर डिस्पेंसरी में डॉक्टर के रूप में रोहत कुमार व डेरावाल डिस्पेंसरी में डॉक्टर रवि म्हाजी और सुप्रभा म्हाजी सेवक रहेंगे। पंजाबी बिरादरी की एकता उस समय नजर आनी जब देखा गया की प्रथम बार पंजाबी नेत्र एक साथ एक प्रोग्राम में एकत्र हुए जैसे बोधराज सीकरी, मल्लक बजा, सोमा पाट्टा, बर्षित दुआ, डॉक्टर परमेस्वर अरोड़ा, धर्मि बजाज, निर्दिश बसंगत, प्रमोद सन्तुआ आदि। मुख्य चिकित्सक अधिकारी सोभायजन रहे। इसके अतिरिक्त उप प्रधान ओम्पकत कर्पूच र्थ संभालन, महामंत्री राम सान प्रोवर, सैटर कैमर भाव म्हाज, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रोहत चूठानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान बल्लू दास कर्पूच, स्वामी धर्मवीर म्हा जी

वह उत्तरदायित्व दिए कि लोगों इस प्रोजेक्ट को सम्भालेगे और पैलीसीपिया का प्रोजेक्ट पहिल प्रकोष्ठ को टीम बिल्लू प्रमुखता ज्योत्सक बजाज शक्ति बजाज रजक बजाज और ज्योति वर्मा आदि मिलकर करेगी। अंत में धर्मि बजाज ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत कर कार्यक्रम का समापन किया। सीकरी ने डेरावाल बिरादरी का विशेष अंश प्रकट किया। इस अवसर पर र्थ पर मुख्य चिकित्सक अधिकारी मुक्तगाम डॉक्टर रोहित चव्वा, मैनेजमेंट चर्कर्स लिमिटेड के प्रेसिडेंट रोहत जुड़ेगा, सिस्टीमिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के. दाज, मुक्तगाम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक रविश म्हाजरा, प्रधान रोहित चव्वा, सोभायजन रहे। इसके अतिरिक्त उप प्रधान ओम्पकत कर्पूच र्थ संभालन, महामंत्री राम सान प्रोवर, सैटर कैमर भाव म्हाज, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रोहत चूठानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान बल्लू दास कर्पूच, स्वामी धर्मवीर म्हा जी

की सुपुत्री अंजुल, निर्दिश बसंगत, सुरिंदर सुल्तार, प्रमोद सन्तुआ, र्थ पर से तथा श्री.टी. पाट्टा, सधाम पाट्टा, अशोक जर्न, धर्मि बजाज, अजित कुमार, रोहत कालरा, रोहत बामरा, धर्मि रोसाई, बिकतरी दुट्टेजा, संदीप कुमार, दिलीप सुप्रभा, अशोक अहूजा, कमल सन्तुआ, रोहत चव्वा, कितान चव्वा, अशोक गेरा, लेख राज चव्वा, रवि म्हाजी, सुप्रभा म्हाजी, सुप्रभा म्हाजरा, अशोक सीकरी, सतपाल नाथ, अरविनी वर्मा, सुशील दास, सुप्रभा अरोड़ा, रजक बजाज, ज्योत्सक बजाज, शक्ति बजाज, अशोक बजाज, ज्योति वर्मा, डॉक्टर सोम अरोड़ा, जगदीश प्रोवर, डॉक्टर अशोक दिवकर, चला सुप्रभा, श्री पी.चूठानी, संजय टोटा, राम कितान म्हाजी, के. के. म्हाजी, चरणवीर अरोड़ा, रोहत जर्न, चौर अहूजा, के.टी. कब्रत, सधम म्हाजरा, धर्म सागर, पी.एन.सीपिया, विजय वर्मा, सोहन ताल म्हाजी, श्री एल.जर्न, सुप्रभा प्रोवर एडमोकेट, कमल अरोड़ा, सुरिंदर प्रोवर, जय देवाल कुमार, बसदेव चोकर, रमण प्रोवर व अन्य लोग उपस्थित रहे।

Active Windows

गुरुग्राम केसरी

बोधराज सीकरी की अगुवाई में डेस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा शुरू

गुरुग्राम, 17
जून (केसरी):
श्री श्री विरादरी
संगठन रवि द्वारा
स्वास्थ्य विभाग
के, प्रताप नगर,
ग्राम स्व. श्री.
बोधराज गावा- पूर्व
की स्मृति में एवं



कार्यक्रम को संबोधित करते बोधराज सीकरी।

श्री 100th स्वामी गंगागिरी जी
राज, कुटिया मंदिर, बयई रोड,
ग्राम में धर्मोपदेशिका एवं
कुल्लेस का उद्घाटन समारोह किया
। समारोह का प्रारम्भ सुपमा आर्य
श्री के अध्यक्ष से किया। बोधराज
सीकरी ने कहा कि ये सर्वोन्मुखित
केन्द्रालय लोगों को बेहतर
स्वास्थ्य सुविधा प्रदान करने में
एक भूमिका निभाएगा।
इस दौरान उन्होंने घोषणा करी
सदस्यता अधिवेशन के तहत पर-
मुक्ति से पंचाशती विरादरी
संगठन के लोगों ने घर-घर जाकर
100 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत

बड़ा उपलब्धि है। विशेष अतिथि
नरेंद्र चादव ने अपने संबोधन में कहा
कि श्री 35 विरादरी को बोधराज
सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि
विरादरी को कैसे संगठित
करना चाहिए।

सीकरी के अनुसार अपने जन्मोत्सवी
प्रकारों में अग्रसर होकर अब संगठन
द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज
कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली
डिस्पेंसरी और स्व. बोधराज धर्मोपदेशिका
गावा (पूर्व भंडी) की स्मृति में
डेस्पेंसरी भवन में दूसरी डिस्पेंसरी
का नाम रखकर जनसम्पत्ति
किया है।

हरियाणा की आवाज़

स्वस्थ समाज ही कर सकता है स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क प्रताप नगर में पूर्व मंत्री स्व. धर्मवीर गाबा की स्मृति में एवं श्रीश्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर, बसई रोड में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया।

बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने घोषणा की कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं, यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। सीकरी के अनुसार अपने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और पूर्व मंत्री स्व. चौधरी धर्मवीर गाबा की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का



नाम रखकर जनसमर्पित किया है।

कार्यक्रम के दौरान गाबा के पुराने मित्र बिशन दास चुटानी की ओर से प्रस्ताव आया कि धर्मवीर गाबा के नाम पर सिद्धेश्वर चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आश्वासन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी

कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्चा वहन करेगी और रमेश जुनेजा की कंपनी मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्चा वहन करेगी। एम्बुलेंस की मेंटेनेंस और डीजल का खर्चा 21000 रुपये हर मास डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा जाने-माने योगाचार्य और आयुर्वेद चिकित्सक व समाज सेवी करेंगे। वहीं 2501 रुपये प्रति माह सीबी मनचंदा डिस्पेंसरी निमित्त देंगे। इसके

अलावा अबेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में शाम को एलोपैथिक डिस्पेंसरी शीघ्र-अतिशीघ्र बिरादरी की ओर से शुरू होगी। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर वीरेंद्र यादव, मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टॉपिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पीके दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान नरेंद्र यादव मौजूद रहे।

एनसीआर टाइम्स

हिन्दी दैनिक पेपर

मंगलवार

गुरुग्राम

दिनांक : 18/4/23

बेहतर स्वास्थ्य सेवा मुहैया कराने में धर्मार्थ चिकित्सालय देगा योगदान क्योंकि स्वस्थ समाज ही स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण कर सकता है : बोधराज सीकरी



14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी बिरादरी महा संगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमर्पित

बोधराज सीकरी (प्रधान, पंजाबी बिरादरी महासंगठन) की अगुवाई में डेरावाल भवन, प्रताप नगर और गंगा गिरी कुटिया मंदिर के सौजन्य से हुआ दो धर्मार्थ चिकित्सालय एवं दिनेश नागपाल द्वारा अपने स्वर्गीय पिता की स्मृति में दान में दी गई एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह।

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम्स) गुरुग्राम पंजाबी बिरादरी महासंगठन (रजि.) द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर, गुरुग्राम (स्व. श्री. धर्मवीर गाबा - पूर्व मंत्री की स्मृति में) एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुभगा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने घोषणा करी कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए।

सीकरी के अनुसार अपने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. धर्मवीर धर्मवीर गाबा (पूर्व मंत्री) की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। कार्यक्रम के दौरान गाबा के पुराने मित्र बिशन दास चुटानी की ओर से प्रस्ताव आया कि धर्मवीर धर्मवीर गाबा के नाम पर सिद्धेश्वर चौक से न्यू कालोनी मोड़ तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए

पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आश्वासन दिया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्चा वहन करेगी और रमेश जुनेजा की कंपनी मैनकाईड फार्मा लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्चा वहन करेगी।

एम्बुलेंस की मटेनेंस और डीजल का खर्चा 21000 रु हर मास डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा जाने माने योगाचार्य और आयुर्वेद चिकित्सक व समाज सेवी करेंगे। वहीं 2501- रु प्रति मास सी.बी. मनचंदा डिस्पेंसरी निमित्त देंगे। इसके अलावा अंबेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में शाम को एलोपैथिक डिस्पेंसरी शीघ्रातिशीघ्र बिरादरी की ओर से शुरू होगी जिसका संचालन डॉक्टर बीना अरोड़ा करेंगी। ज्योति पार्क में मेन रोड पर राज कुमार कथूरिया उप प्रधान पंजाबी बिरादरी महासंगठन और बार एसोसिएशन की ओर से होम्योपैथी डिस्पेंसरी के लिए जगह मुहैया करवायेंगे और यहाँ बिरादरी नई डिस्पेंसरी शीघ्र शुरू करेगी। इसका संचालन राज कुमार कथूरिया करेंगे। गंगा गिरी कुटिया मंदिर डिस्पेंसरी में इंचार्ज के रूप में रमेश कुमार व डेरावाल डिस्पेंसरी में इंचार्ज रवि मनोचा और सुभाष गांधी सेवारत रहेंगे।

पंजाबी बिरादरी की एकता उस समय नजर आयी जब देखा गया की प्रथम बार पंजाबी नेता एक साथ एक प्रोग्राम में एकत्र हुए जैसे बोध राज सीकरी, यशपाल बत्रा, सीमा पाहुजा, कपिल दुआ, डॉक्टर परमेश्वर अरोड़ा, धर्मद बजाज, गिरिराज डींगड़ा, प्रमोद सलूजा, आदि। मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर वीरेंद्र यादव ने जहाँ एक ओर बोधराज सीकरी के प्रयासों की भूरी-भूरी प्रशंसा की वहीं आयुभान बिरायु जैसी सामाजिक योजनाओं को बिरादरी के साथ मिलकर काम करने का आश्वासन भी दिया।

बोध राज सीकरी ने तुरंत उनके प्रस्ताव को स्वीकार करते हुए धर्मद बजाज, रमेश कामरा और गजेन्द्र गोसाई को यह उत्तरदायित्व दिया कि तीनों इस प्रोजेक्ट को

समालेंगे और थैलीसीमिया का प्रोजेक्ट महिला प्रकोष्ठ की टीम जिनमें प्रमुखता ज्योत्सना बजाज शशि बजाज रचना बजाज और ज्योति वर्मा आदि मिलकर करेंगी। अंत में धर्मद बजाज ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत कर कार्यक्रम का समापन किया। सीकरी ने डेरावाल बिरादरी का विशेष आभार प्रकट किया।

इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सा अधिकारी गुरुग्राम डॉक्टर वीरेंद्र यादव, मैनकाईड फार्मा लिमिटेड के चेयरमैन रमेश जुनेजा, सिस्टॉपिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के.दत्ता, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान नरेंद्र यादव, शोभायमान रहे। इसके अतिरिक्त उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर अनुज गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कथूरिया मंच संचालन, महामंत्री राम लाल घोष, सैटलर कैप्टन भान कव्या, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश चुटानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रह्म दत्त कथूरिया, स्वर्गीय धर्मवीर गाबा जी की सुपुत्री अंजुला, गिरिराज डींगड़ा, सुरेंद्र खुल्लर, प्रमोद सलूजा, मंच पर थे। बी.डी. पाहुजा, लक्ष्मण पाहुजा, अशोक आर्य, धर्मद बजाज, अनिल कुमार, रमेश कालरा, रमेश कामरा, गजेन्द्र गोसाई, किशोरी डुडेजा, संदीप कुमार, दिलीप लुथरा, अशोक आहुजा, कमल सलूजा, नरेश चावला, किशन चावला, अशोक गेरा, लेख राज चावला, रवि मनोचा, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, अशोक सीकरी, सतपाल नासा, अश्विनी वर्मा, सुशील दत्त, सुभाष अरोड़ा, रचना बजाज, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, आशा बजाज, ज्योति वर्मा, डॉक्टर बीना अरोड़ा, जगदीश घोष, डॉक्टर अशोक दिवाकर, भारत भूषण, ओ.पी. चुटानी, संजय टंडन, राम किशन गांधी, के.के. गांधी, धरणजीत अरोड़ा, राजेश आर्य, चौद आहुजा, के.डी. कवात्रा, रक्षम नागपाल, धर्म सागर, पी.एन.मोगिया, विजय वर्मा, राहण लाल गोगिया, सी.एल.शर्मा, सुभाष घोष एडवोकेट, कमल अरोड़ा, सुरेंद्र बरेजा, जय दयाल कुमार, वासुदेव घोष, श्याम घोष व अन्य लोग उपस्थित रहे।

अमर भारती

Page No. 20/06/2020

www.amarbharti.com

बोधराज सीकरी की अगुवाई में 2 धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस की शुरुआत

बेहतर स्वास्थ्य सेवा मुहैया कराने में धर्मार्थ चिकित्सालय देगा योगदान : बोधराज सीकरी

► 14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी विरादरी महा संगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमर्पित

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महासंगठन द्वारा डेरावाल भवन, विजय पार्क, प्रताप नगर, गुरुग्राम चौ. धर्मवीर गाथा - पूर्व मंजी की स्मृति में एवं श्री श्री 1008 स्वामी गंगागिरी जी महाराज, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुषमा आर्य ने यज्ञ के माध्यम से किया बोधराज सीकरी ने कहा कि ये नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा इस दौरान उन्होंने घोषणा करी कि सदस्यता अभियान के तहत घर-घर मुहिम से पंजाबी विरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि नरेंद्र



यादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि बाकी 35 विरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि विरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। सीकरी के अनुसार अपने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अब संगठन द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महाराज कुटिया मंदिर के सहयोग से पहली डिस्पेंसरी और स्व. चौधरी धर्मवीर गाथा (पूर्व मंजी) की स्मृति में डेरावाल

भवन में दूसरी डिस्पेंसरी का नाम रखकर जनसमर्पित किया है। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी गंगा गिरी कुटिया डिस्पेंसरी का पूरा खर्च वहन करेगी और रमेश जुनेजा की कंपनी मैनकाइंड फार्मा लिमिटेड डेरावाल भवन डिस्पेंसरी का खर्च वहन करेगी। एम्बुलेंस की मेंटेनेंस और होजल का खर्च 21000 रु हर मास डॉक्टर परमेश्वर

अरोड़ा चिकित्सक व समाज सेवी करेंगे। वहीं 2501/- रु प्रति मास सी.बी. मनवंदा डिस्पेंसरी निमित्त दोगे इसके अलावा अंबेडकर नगर में नीलकंठ स्कूल में शाम को एलेक्ट्रिकल डिस्पेंसरी शीघ्रप्रतिशीघ्र विरादरी की ओर से शुरू होगी जिसका संचालन डॉक्टर चौना अरोड़ा करेंगी। मुख्य चिकित्सक अधिकारी डॉक्टर वीरेंद्र यादव ने जहाँ एक ओर बोधराज सीकरी के प्रयासों की भूरी-भूरी प्रशंसा की वहीं आयुष्मान विरापु जैसी सामाजिक योजनाओं को विरादरी के साथ मिलकर काम करने का आश्वासन भी दिया बोधराज सीकरी ने तुरंत उनके प्रस्ताव को स्वीकार करते हुए धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा और गजेंद्र गोसाईं को यह उत्तरदायित्व दिया कि तीनों इस प्रोजेक्ट को सम्भालेंगे और धैर्यशीलता का प्रोजेक्ट महिला प्रकोष्ठ की टीम जिनमें प्रमुखा ज्योत्सना बजाज शशि बजाज रचना बजाज और ज्योति यर्मा आदि मिलकर करेंगी। अंत में धर्मेन्द्र बजाज ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत कर कार्यक्रम का समापन किया।

दैनिक उजाला आज तक

राष्ट्रीय हिंदी समाचार पत्र

RNI No.-HARHIN/2016/71777

ujalaajtak@gmail.com

मंगलवार, 18 अप्रैल 2023

वर्ष: 02, अंक: 465 पृष्ठ: 06, मूल्य: 3 रु. हरियाणा से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

बोधराज सीकरी प्रधान, पंजाबी बिरादरी महासंगठन की अगुवाई में हुआ दो धर्मार्थ चिकित्सालय का उद्घाटन

गुरुग्राम भगत शर्मा उजाला आज तक गुरुग्राम। पंजाबी बिरादरी महासंगठन (बी.बी.) द्वारा डेरावाल भवन, विजय चार्ज, प्रताप नगर, गुरुग्राम (स. पी. धर्मोदर गंगा - पूर्व मंथी की स्मृति में) एवं सी पी 1008 स्वामी गंगागिरी महासंगठन, कुटिया मंदिर, बसई रोड, गुरुग्राम में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का प्रारम्भ सुभाष आर्य ने वक्ता के माध्यम से किया। बोधराज सीकरी ने कहा कि वे नवनिर्मित चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में विशेष भूमिका निभाएगा। इस दौरान उन्होंने घोषणा की कि सदस्यता अधिष्ठान के तहत घर-घर मुफ्त में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के लोगों ने घर-घर जाकर 14000 सदस्य बना लिए हैं यह बहुत बड़ी उपलब्धि है। विशेष अतिथि मरेंद्र कादव ने अपने वक्तव्य में कहा कि कक्षी 35 बिरादरी को बोधराज सीकरी से प्रेरणा लेनी चाहिए कि बिरादरी को कैसे संगठित करना चाहिए। सीकरी के अनुसर आने जनसेवी प्रयासों में अग्रसर होकर अह संगठन

द्वारा स्वामी गंगागिरी जी महासंगठन कुटिया मंदिर के सहयोग से चाली डियेसरी और स्व. चौधरी धर्मोदर गंगा (पूर्व मंथी) की स्मृति में डेरावाल भवन में दूसरी डियेसरी का नाम रखकर जनसंगठित किया है। कार्यक्रम के दौरान गंगा के पुराने मित्र विद्यान दास बुटानी की ओर से प्रस्ताव आया कि चौधरी धर्मोदर गंगा के नाम पर सिद्धेश्वर चौक से न्यू कालोनी रोड तक सड़क का नाम रखा जाए, इस प्रस्ताव के लिए पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान ने आग्रहजन किया कि वे सरकार से प्रार्थना करेंगे। बता दें कि बोधराज सीकरी की कंपनी संग गिरी कुटिया डियेसरी का पूरा खर्च खान करेगी और रमेश जुनेजा की कंपनी मेनकाइंड फार्म लिमिटेड डेरावाल भवन डियेसरी का खर्च खान करेगी। एम्बुलेंस की मटेनेंस और डीजल का खर्च 21000 रु हर मास डॉक्टर परमेस्वर अरोड़ा अपने माने योग्यवर्ष और अप्रुवर्ड चिकित्सक व सम्पन्न सेबी करेंगे। वहीं 2501/- रु प्रति मास सी.पी मानवंदा डियेसरी मिलित देंगे। इसके अलावा अंबेडकर नगर में नीलकंठ



रत्नल में राम को एलेक्ट्रिक डियेसरी सिंक्रोनाइज्ड बिरादरी की ओर से गुरु होगी जिसका संकल्पन डॉक्टर वीन अरोड़ा करेंगी। ज्योति चार्ज में मेन रोड पर राज कुमार कपूरिया उप प्रधान पंजाबी बिरादरी महासंगठन और बार एसोसिएशन की ओर से होन्वोरीबे डियेसरी के लिए जगह मुहैया करवावने और यहाँ बिरादरी नई डियेसरी शीट शुरू करेंगी। इसका संकल्पन राज कुमार कपूरिया करेंगे। गंगा गिरी कुटिया मंदिर डियेसरी में इवार्ज के रूप में रमेश कुमार व डेरावाल डियेसरी में इवार्ज रवि मनोव और

सुभाष गंधी संघारत रहेंगे। पंजाबी बिरादरी की एकता इस समय नजर आयी जब देखा गया की प्रथम बार पंजाबी नेत्र एक साथ एक प्रोडम में एकत्र हुए जैसे बोध राज सीकरी, वासवाल बन्ना, सीमा पाटुजा, कपिल दुआ, डॉक्टर परमेस्वर अरोड़ा, धर्मोदर बजाज, निरिंदाज इंग्रिया, प्रमोद सन्तुज, अदिति। मुख्य चिकित्सक अतिथिबारी डॉक्टर वीरेंद्र कादव ने जहाँ एक ओर बोधराज सीकरी के प्रयासों की भुरी-भुरी प्रशंसा की वहीं अपुम्मान धियागु जैसे सामाजिक कर्तव्यार्थी को बिरादरी के साथ मिलकर काम करने का आग्रहजन भी किया।

बोध राज सीकरी ने तुरंत उनके प्रस्ताव को स्वीकार करते हुए धर्मोदर बजाज, रमेश कामरा और गजेंद्र मोरसाई को यह उतरदायित्व दिया कि तीनों इस प्रोजेक्ट को सम्भालेंगे और कैलीसीमिया का प्रोजेक्ट महिला प्रवेश की टीम जिन्में प्रमुखतः ज्योत्सना बजाज शशि बजाज रचना बजाज और ज्योति वर्मा अदिति मिलकर करेंगी। अंत में धर्मोदर बजाज ने धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत कर कार्यक्रम का समापन किया। सीकरी ने डेरावाल बिरादरी का विशेष आभार प्रकट किया। इस अवसर पर मंच पर मुख्य चिकित्सक अतिथिबारी गुरुग्राम डॉक्टर वीरेंद्र कादव, मेनकाइंड फार्म लिमिटेड के वेदवर्मान रमेश जुनेजा, सिस्टीमिक कंपनी के प्रबंध निदेशक पी.के. दास, गुरुग्राम होम डेवेलपर्स एसोसिएशन के संरक्षक दिनेश नागपाल, प्रधान मरेंद्र कादव, सोभादासना रहे। इसके अतिरिक्त उप मुख्य चिकित्सक अतिथिबारी डॉक्टर अनुज गर्ग, बिरादरी के वरिष्ठ उप प्रधान ओमप्रकाश कपूरिया मंच संकल्पन, माहामंत्री राम लाल घोष, सैटलर कैप्टन भानु वजय, डेरावाल बिरादरी के प्रधान रमेश बुटानी, गंगा गिरी कुटिया के प्रधान ब्रह्म दास कपूरिया,

समीप धर्मोदर गंगा जी की सुपुत्री अंजुला, निरिंदाज इंग्रिया, सुरेंद्र खुल्लर, प्रमोद सन्तुज, मंच पर थे। (1)। डॉ. पाटुजा, लक्ष्मण पाटुजा, अशोक आर्य, धर्मोदर बजाज, अनिल कुमार, रमेश कामरा, रमेश कामरा, गजेंद्र मोरसाई, किशोरी हुंडेजा, संदीप कुमार, दिलीप तुयरा, अशोक आहूजा, कमल सन्तुज, नरेश वादवा, विशान वादवा, अशोक गेरा, लेख राज वादवा, रवि मनोव, सुभाष गंधी, सुभाष नगरान, अशोक सीकरी, सातवत नासा, अशोकनी वर्मा, सुरजीत दास, सुभाष अरोड़ा, रचना बजाज, ज्योत्सना बजाज, शशि बजाज, अशा बजाज, ज्योति वर्मा, डॉक्टर वीन अरोड़ा, जगदीश घोष, डॉक्टर अशोक दिवाकर, भारत भूषण, अं पी बुटानी, संजय टंडन, राम किरान कौर, के. के. मथी, वरमजीत अरोड़ा, राजेश आर्य, वीद आहूजा, के. वी. बहादुर, सलम नागपाल, धर्म सगार, पी.एन.मैथिया, विजय वर्मा, सोहन लाल मोंगिया, सी.एल.गर्मा, सुभाष घोष एडवोकेट, कमल अरोड़ा, सुरेंद्र बरोज, जय दयाल कुमार, वासुदेव घोष, हराम घोष व अन्य लोग उपस्थित रहे।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

14000 सदस्यों की शक्ति से पंजाबी बिरादरी महा संगठन समाजसेवा में अग्रसर, डिस्पेंसरी व एम्बुलेंस की सेवा की जनसमर्पित



बोधराज सीकरी (प्रधान, पंजाबी बिरादरी महासंगठन) की अगुवाई में ठेरावाल भवन, प्रताप नगर और गंगा गिरी कुटिया मंदिर के सौजन्य से हुआ दो धर्मार्थ चिकित्सालय एवं दिनेश नागपाल द्वारा अपने स्वर्गीय पिता की स्मृति में दान में दी गई एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह

बेहतर स्वास्थ्य सेवा मुहैया कराने में धर्मार्थ चिकित्सालय देना बौद्धिक क्योंकि स्वस्थ समाज ही स्वस्थ राष्ट्र का निर्माण कर सकता है: बोधराज सीकरी

गुजरात पंजाबी बिरादरी महासंगठन (बी.पी.एम.) द्वारा ठेरावाल भवन, प्रताप नगर, गुजरात (अ. प्र.) (आर्य नगर - पूर्व केंद्र की अगुवाई में) एवं बी.पी.एम. द्वारा गंगा गिरी कुटिया मंदिर, अरुणोदय, गुजरात में धर्मार्थ चिकित्सालय एवं एम्बुलेंस का उद्घाटन समारोह किया गया। समारोह का अध्यक्ष बृजेश आर्य के राज के अध्यक्ष रहे।

बोधराज सीकरी के द्वारा दिए गये धर्मार्थ चिकित्सालय लोगों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा मुहैया कराने में सक्षम सुविधा प्रदान करेगा।

